

2024年9月12日 星期四 编辑·杨维捷 校对·丰雁 版式·申宝超

第六批享受河南省政府特殊津贴人员名单公布

我市10人光菜上榜

本报讯(记者 张世彬)9月10日,记者了解到,河南省政府办公厅近日发文公布了第六批享受河南省政府特殊津贴人员名单,150名优秀专业技术人才和高技能人才榜上有名,我市10人光荣上榜

据了解,为深入实施人才强省战略, 更好地营造尊重劳动、尊重知识、尊重人 才、尊重创造的社会氛围,激励广大专业 技术人才、技能人才为实现中原崛起、河 南振兴作出更大贡献,河南省人民政府决定从2014年起实施河南省政府特殊津贴制度。享受河南省政府特殊津贴人员选拔工作由河南省人力资源和社会保障厅组织实施,每两年选拔1次,每次选拔150人左右。对经省政府批准的享受特殊津贴人员,由省政府颁发"河南省政府特殊津贴证书"。

第六批我市享受河南省政府特殊津 贴的10人分别是河南科技学院副教授 王磊、新乡市育才小学正高级教师李志刚、中国电子科技集团公司第二十二研究所正高级工程师李智强、河南心连心化学工业集团股份有限公司高级工程师张庆金、新乡职业技术学院高级技师陈小国、河南师范大学教授罗红艳、河南科技学院副教授夏小静、河南科隆新能源股份有限公司高级工程师徐云军、河南师范大学教授谢明胜、新乡化纤股份有限公司高级技师谢跃亭。

9月20日起

高铁新乡东站区域道路 随意停车将被抓拍处罚

本报讯(记者申长明)9月11日, 市公安局交通管理支队发布公告,为保 障高铁新乡东站区域道路安全通畅,自 9月20日起,将对随意停车行为进行抓 拍处罚。 为规范高铁新乡东站区域道路通行 秩序,确保此处道路交通安全畅通,公安 机关在极易导致交通拥堵的机动车道上 施划了黄色网格线,提示此处机动车不 得停留。自9月20日起,公安机关将对 机动车道黄色网格线上随意停车的,按 照"违反禁止标线指示"违法行为予以监 控抓拍处罚。公安机关提醒广大驾驶 人,要遵守道路交通安全法律法规,共同 维护良好通行秩序。

山河心声 豫鲁有约 新乡泰安馆际交流画展开幕

本报讯(记者 陈曙光)9月11日, 由新乡市文联、泰安市文旅局主办,新 乡美术馆、泰安市美术馆承办的"山河 心声 豫鲁有约"——新乡美术馆(新 乡书画院)、泰安市美术馆(泰山画 院)馆际交流展(新乡站)在新乡美术 馆开幕。

此次展览分别展出了新乡美术馆 (新乡书画院)作品50件、泰安市美术馆 (泰山画院)作品50件,展览作品涵盖了 中国画、油画、水彩画等画种,展览时间 为2024年9月11日至24日。两地画家 以高水平画作表达爱国心声,致敬新时 代、献礼新中国,用手中的画笔、鲜活的 形象记录时代变迁、讲好黄河文化、讴歌 火热实践,展现了文艺工作者的新面貌、 新作为,并通过不同方式积极推进区域 间文化互鉴。

近年来,新乡市文联、新乡美术馆(新乡书画院)坚持以社会主义核心价值观为引领,坚持以人民为中心的创作导向,坚持"请进来、走出去"理念,积极推动黄河流域文化的传承发展和



市民参观画展

交流。

本次展览的举办既加强了新乡、泰安两地的人文交流,又奠定了两地文艺

合作的基础,未来两地美术界将携手并进,共谋发展,共同推动两地文艺事业高 医鼻发属

全面加强农产品质量安全监管

本报讯(记者崔敬)强化农产品质量安全监管,提高质量安全风险管控能力。9月11日,记者了解到,市产品检测中心专业技术人员连续两个月对长垣市、辉县市、原阳县、新乡县、平原示范区、红旗区等县(市、区)等农产品质量安全开展第三次风险监测。

此次监测涵盖了种植业类7大类蔬菜、3大类水果和蘑菇类食用菌产品共155个批次,检测甲胺磷、毒死蜱、敌敌畏、腐霉利等44种农药残留。目前,我市已完成农产品质量安全第三次监测,结果已上传河南省农产品质量安全风险监测管理平台。

检验检测是保障农产品质量安全的"重要一关",也是农产品从田间地头到餐桌安全全程监管的重要一环。市产品质量检验检测中心围绕农产品质量安全"守底线、防风险、强监管"的要求,不断提高人员专业水平,提升农产品质量安全检测能力,保障农产品质量安全。

强化农资市场监管 护航秋季农业生产

本报讯(记者 崔敬)9月10日,封丘县市场监管局抽调20名执法骨干组成专班,加大辖区农资市场的监管力度,严厉打击销售假冒伪劣农资和坑害农民利益的违法违规行为,保障农资质量和价格稳定。

执法人员严格按照产品质量抽 检程序,对复合肥料、掺混肥等随机 抽取所需样品和备份样品,重点检 测肥料的总养分、限量指标等项目 是否达标,化肥样品是否执行国家 标准,是否存在掺杂使假、以次充 好,是否存在标识不合格等情况,经 营者当场确认,样品现场封存。

同时,执法人员认真检查化肥等农资商品经销单位的营业执照、产品包装标识和进货台账记录等内容,向生产经营户耐心讲解化肥生产经营的相关法律法规,强化农资生产经营者的法律意识和主体责任意识。

截至目前,封丘县共抽检化肥 8个品种10批次,检查农资经营商户60余家。市场监管部门已委托 第三方检测机构取样抽检,后期将公布检测结果,切实维护农户合法 权益,规范保障农资市场稳定,为秋 耕生产保驾护航。

切实保障居民 外卖用餐安全

本报讯(记者 张世彬)为切实 保障居民外卖用餐安全,9月10日, 新乡县对该县部分网络餐饮商家进 行专项检查,进一步保障消费者食 品安全。

"防蝇帘要加长""健康证要注 意有效期限""水槽分工区域要有明 确标识""餐具要及时消毒"……在 此次专项检查中,新乡县市场监督 管理局执法人员先后来到民兴路网 络餐饮商家集中的路段,随机进行 抽查,详细查看商家后厨、食品仓 库、冰柜等作业现场,重点检查商家 食品安全"三防"(防蝇、防鼠、防尘) 设施是否齐全、食品经营许可证是 否有效、公示地址和实际经营地址 是否一致、平台公示照片与实际场 所是否相符、是否存在超范围经营、 加工制作过程是否规范等情况,针 对出现多个问题的商家,责令网络 订餐平台下架处理,并现场提出整 改意见。

新乡县市场监督管理局食品经营安全监管股负责人表示,将持续开展网络餐饮商家抽查工作,鼓励网络餐饮商家接人"互联网+明厨亮灶",让消费者可以通过平台实时看到加工制作过程,规范商家经营行为,严厉打击违法违规行为,保障辖区群众"舌尖上的安全"。